

Что такое работа в Бисквитном дворе?

*Счастье – когда твоя работа нужна, и то, как ты это делаешь,
доставляет удовольствие людям.*

«Бисквитный двор» – это известный бренд в Тюменской и Свердловской областях, который включает в себя такие направления:

Кондитерское

хлебопекарное

кулинарное

В нашем арсенале три больших цеха, два в Екатеринбурге и один в Тюмени. Мы верим в то, что делаем нечто большее, чем просто работу. Нас объединяют ценности, которые проходят через всю нашу жизнь.

Все наши цеха оснащены современным оборудованием, которое позволяет сочетать ручной труд с технологичностью и быстротой машинного производства. Мы создаем особую атмосферу силами тех людей, которые понимают, что главное – человек, а не товар. Наполняем общение живой, позитивной энергией, занимая позицию участливого сервиса. Мы ценим красоту каждого мгновения, меняя этим повседневность.

Одна из наших стратегических целей — **улучшение качества жизни сотрудников**. Потому что сколько бы булок мы ни испекли, как бы много кофе ни сварили, всё это не в счёт, если сделано без любви. **А она рождается в бережном отношении друг к другу.**

Откроем небольшой секрет: у нас есть **внутренний телеграм-канал**, и **закрытый сайт** для сотрудников. Тут важен порядок и удобство. В этой последовательности — наши ценности для приёма сотрудников. Верим, что работа будет приносить удовольствие, если она не вытесняет любовь.

Мы не говорим, что работать у нас легко, нет! **Наша работа — это труд, это то, во что ты вкладываешь частичку себя, своего настроения, своих эмоций.** На работе мы все проводим очень много времени и это часть нашей жизни, именно поэтому она должна приносить удовольствие!

Финансовые гарантии

Официальное трудоустройство сотрудников
Соблюдение требований ТК РФ
Отсутствие задержек заработной платы
Конкурентоспособная заработка по Тюменской области

Прозрачная система оплаты труда и премирования
Ежегодные выплаты за выслугу лет
Торты для сотрудников в честь важных жизненных дат: ДР, свадьба
Торт со скидкой 50% один раз в месяц
Скидки на приобретение профессиональной обуви
Предоставление удобной и эстетичной спецодежды за счет компании
Оплата личной медицинской книжки

Может ли компания проявлять заботу о тебе?

В Бисквитном дворе определённо, да!

На наш взгляд, забота — это одна из базовых потребностей человека, необходимая для того, чтобы чувствовать себя счастливым. Стратегическая цель компании звучит, как улучшение качества жизни сотрудников. Что это значит? Это значит, что забота о человеке в Бисквитном дворе стоит на том же уровне, что и финансовые показатели.

Дополнительные бонусы и поддержка

Выделение денежных средств сотрудникам при трагических или тяжёлых сложившихся обстоятельствах

Организация и проведение корпоративных выездных мероприятий

Розыгрыши лотерейных билетов внутри коллектива и выделение средств на призы
бесплатный торт на день рождения

Компенсация двухразового питания для всех сотрудников компании
дополнительное профессиональное обучение (зависит от подразделения)

веселые корпоративы

Мероприятия и подарки по случаю празднования гендерных праздников (8е марта и 23 февраля)

Поддержка волейбольной команды БД и аренда волейбольного зала

Лечение и оздоровление сотрудников по полисам ДМС (действует рассрочка)

ДМС в подарок за выслугу лет

Внутрикорпоративное кредитование

Места, где мы работаем

Розница

Здесь мы встречаем любимых гостей. Ради их улыбок приходится вставать рано, пока все ещё спят, чтобы к открытию радовать людей свежей выпечкой и кофе. Тут можно совмещать работу с учёбой или просто дать старт своей карьере в Бисквитном дворе: мы счастливы видеть друзей из розницы на позициях администраторов или офисных сотрудников.

Производство

Здесь мы создаём наш продукт — от слоек и торты до салатов и хлеба. На производстве работают люди с тёплыми руками, готовые делиться любовью к ремеслу с новичками. Тут можно расти профессионально и помогать в этом другим. У нас есть четыре цеха — кондитерский, пекарский, кулинарный, цех замороженной продукции. Вспомогательные структуры: транспортный отдел кладовщики, снабженцы грузчики, техническая служба

Офис

Тут мы работаем над тем, чтобы гости заглядывали именно к нам за атмосферой и любимым продуктом. Так что здесь нужны разные специалисты: от IT до бухгалтера. Их работа позволяет Бисквитному двору развиваться и двигаться дальше.

Не только про работу

Мы стараемся создавать комфортную среду для сотрудников и улучшать качество их жизни. Поэтому у нас есть подарки на дни рождения, Новый год и другие праздники. А ещё мы часто проводим внутренние мероприятия: лотереи, квизы, ярмарки, совместные занятия спортом.

Найти команду мечты

Для нас очень важно поддерживать здоровые коммуникации между сотрудниками. В Бисквитном дворе, есть специальные люди, чтобы всем было комфортно взаимодействовать внутри. Поэтому в рознице, офисах и на производстве тебя буду окружать люди близкие по духу и ценностям.

Попробовать себя во всем

Большинство направлений работы в Бисквитном дворе перекликаются между собой. Поэтому, по желанию ты можешь не останавливаться только на одной позиции. Если захочешь можешь расширить список задач и узнать что-то новое из смежных должностей.

Бисквитный двор это:

более 20 лет мы радуем гостей нашей продукцией	1 000 000 торты мы производим за год	30+мест присутствия в Тюмени и Екатеринбурге
4 современных цеха	Уютный офис	40% сотрудников работают 5 лет и больше

Мы верим в то, что делаем нечто большее, чем просто работу! Готовы расти, развиваться и выкладываться по полной? Присоединяйся к команде Бисквитный двор, и ты поймешь, на что способен!

Наша история

Бисквитный двор — семейная кондитерская компания, основанная в 1998 году. Всё начиналось с небольшого цеха и 4х тортов, 4х человек и одной печи. В 2010 году мы влюбились в хлеб. И тут слились воедино дуэт фирменных тортов с хрустящей и горячей выпечкой. После посещения пары немецких городков, у нас появилась идея сделать такой вкусный магазин -пекарню самим. Эта идея и переросла в фирменные магазины. В Тюмени это — БулоШные & Бисквитный двор, в Екатеринбурге — Бисквитный Двор. Мы были первыми с таким проектом. Качественное немецкое оборудование, отличное освещение, расписная стена и, самое главное, вкусный и широкий ассортимент хлебобулочных и кондитерских изделий. Начиная от команды продавцов и заканчивая оснащением — все впечатляло покупателей.

Мы верим в то, что делаем нечто большее, чем просто работу! Готовы расти, развиваться и выкладываться по полной? Тогда нам по пути!

«Бисквитный двор» — семейная кондитерская компания, основанная в 1998 году. Всё начиналось с небольшого цеха. Мы очень хотели производить вкусные торты и постепенно шли к этому. С 2010 года стали развивать хлебобулочное направление. Нам с самого начала было важно производить по-настоящему качественный продукт, а значит, использовать натуральные ингредиенты и создавать команду лучших в своем деле. Мы следим за новинками в нашей сфере, многие процессы и технологии совершенствуются регулярно. Сегодня «Бисквитный двор» — это известный кондитерский бренд. Он включает в себя цеха в Тюмени и Екатеринбурге, сеть кондитерских-пекарен «БулоШная» в Тюмени и фирменные магазины и кафе «Бисквитный Двор» в Екатеринбурге. «БулоШная» и «Бисквитный Двор» уже завоевали популярность у горожан благодаря широкому ассортименту всегда свежей продукции. В наших магазинах посетителей ждут уютная атмосфера, аромат свежеиспеченного хлеба и сладостей; здесь можно остановиться в суете дня, присесть за столик и выпить чашечку чая с пирожным. Торты и пирожные «Бисквитный Двор» также широко представлена во всех крупных сетях Тюменской и Свердловской областях («Ашан», «Лента», «Окей», «Карусель», «Перекресток», «Монетка», «Магнит»). Компания «Бисквитный Двор» — команда специалистов, работающих, чтобы воплощать ваши сладкие мечты! Уже 25 лет с заботой о вас мы делаем свое любимое дело, и это только начало.